
OPROEP TOT SOLIDARITEITSPRESENTIE     5 oktober,   in de ULUMOSKEE
19.30 - 23.00 uur  UTRECHT

AAN 
alle vriendinnen en vrienden rondom de UPLR en de GIO, de religieuze geloofsgemeenschappen, humanisten en mensen van niet geregistreerde levensovertuiging in Utrecht -
die in vrede willen samenleven met hun buren, van welke levensovertuiging dan ook - zolang deze vrede, vriendschap, gerechtigheid en openheid dient.



Na overleg met Yucel Aydemir, de voorzitter van de Ulumoskee, 
	wil ik jullie uitnodigen om vrijdagavond 5 oktober a.s. 
· ofwel van 19.30 - 23.00 uur aanwezig te zijn in de kantine van de Ulumoskee, voor koffie, thee, een praatje. Breng een spelletje mee als je daar zin in hebt…
· ofwel in die drieënhalf uur voor een poosje langs te komen, met hetzelfde doel;
· ofwel, als je verhinderd bent, een kleine groet te sturen en zo je presentie kenbaar te maken.

.

WANT:
PEGIDA zal er zijn van 20.00 - 23.00 uur, hebben ze aangekondigd.
De anti-islambeweging PEGIDA is deze week aan een toer door Nederland bezig: elke avond een stad, waar ze voor een moskee drie uur lang demonstreert, video op groot scherm en sprekers.

We stellen voor om niet een tegendemonstratie te doen.
Het voorstel is, om gedurende die uren aanwezig te zijn bij onze moslimbroeders, in de Ulumoskee, om met hen samen dit te verdragen, er eventueel gedachten over uit te wisselen.
Kern is gewoon: samen het uitzitten, die uren, in solidariteit met onze moslimzusters en -broeders, in ontspannen en vriendschappelijke sfeer.

Op een voor de PEGIDA onzichtbare plek, in de kantine van de 1ste etage.
En wie wil, kan af en toe naar beneden kijken hoe het er daar op het plein uitziet.
We kunnen zelfs in overleg eventueel op enig moment een kleine groepje met hen contact laten opnemen. Vragen hoe ze de week ervaren hebben bijvoorbeeld. Geweldloos.

Ons voorstel is, om als groep voordien al binnen te zijn, en zo elk idee van tegendemonstreren te vermijden. Daarom beginnen we om 19.30 uur.

Ik nodig jullie hiertoe uit, nadat ikzelf maandag 1 oktober in Enschede was. Het was er goed. In Enschede zaten zo’n 25 mensen van alle levensovertuigingen in de moskee, die gedurende 3 uren PEGIDA voor de deur had

Tot vrijdag, in levende lijve, of met een groet.


Yosé Höhne Sparborth
vanuit de Antoniusgemeenschap 
en de Samenwerkende Parochies Utrecht
en GIO

